

## Základní údaje o studentovi

Fakulta FIT

Obor studia **Znalostni inženýrství**

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí **magisterske**

## Zahraniční škola

Země: USA

Název zahraniční školy: KSU

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: College of Engineering

Jméno koordinátora zahraniční školy Sara Boro

E-mail koordinátora zahraniční školy [seboro@ksu.edu](mailto:seboro@ksu.edu)

Web zahraniční školy pro výměnné studenty ksu.edu

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2017/18

Začátek pobytu: srpen 17

Konec pobytu: červen 18

Délka pobytu v měsících: 10

## Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

**Study abroad fair**

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?

**www.Ksu.edu**

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

**Vše na webu rektoratu**

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

**Vyplni se dokumenty a nahraji na mobility.cvut.cz**

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

**anglicky**

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

**Seznam predmetu, které jsem plánoval studovat**

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

**Finanční dohoda, vypis z uctu, planovane predmety schvalene proděkanem, pas, vizum**

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

**Ano – z zadání na ambasade, elektronicky, zaplatit poplatky + servis poplatky (vizte web ambasady)**

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

Vyuzil jsem zdravotního pojištění AXA, bohužel od tohoto roku vyžadovala KSU svoje vlastní pojištění (což nam nikdo nerekla). Jejich pojištění je úplně k ničemu, je nevyhodné a je u něj minimální plnění. Většina lidí vyhodila kolem 20 tisíc CZK za semestr za české pojištění zbytečně a dále musela doplácet \$610/semestr za místní pojištění a modlit se, že se jim nic nestane.

Potřeboval/a jste nějaké očkování?  
ne

## Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Jednosměrná letenka Praha-New York 5500CZK, nakup přes kiwi.com (jde použít i skyscanner/pelikan).

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

U sebe mít formulář I-20, pas a vše, co dá rozum.

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Nas vyzvedla host family, které jsme akorát zaplatili benzín.

## Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

**Ano – předměty nebyly vypsány/byly plně**

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

**Myslím, že slo zapsat skoro vše i z různých fakult. Par kolegu studovalo herectví a ochutnávky vína.**

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

**Doporučil bych PHYS 101 – úvod do fyziky bez znalosti matematiky. Za celý semestr se člověk nemusel naučit ani jeden vzorec a ani spočítat žádný příklad. Vrcholem byla demonstrace principu páky pomocí vesení koralku na šnurku na konci tyčky.**

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

**1-hodinová přednáška 3x týdně s povinnou účastí. Hodně jednoduchých a místy zbytečných domácích úkolů. Většina předmětů hodnocena mírně. Náročnost o několik stupňů lehčí než u nás.**

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

**Vybavení je hezké, kvalita výuky závisí na učitelích. Škola se nevyskytuje na zebřicích nijak vysoko a podle toho se odvíjí i celková kvalita výuky.**

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

**Některé předměty, materiál nevyžadují. Někdo preferuje materiál ukrást/upíratit, někdo si jej půjčí, někdo koupí použité učebnice a několika jedincům dokonce ani nevadilo za materiály utratit až deset tisíc korun.**

Jaká je vybavenost kampusu?

**nadstandardní**

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

**Všech potřeb je přístupné. Notebook není třeba.**

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

**Ano a často jsou doprovázeny pizzou nebo sušenkami zdarma.**

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

**ano**

## Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

**Jardine apartments (3 pokoje, 2 koupelny v bytě).**

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

**0 CZK**

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

**Internet, postel, stůl tam je. Nutně zakoupit (nebo dostat od host family) povlečení, nádobí apod.**

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

**Jakmile přišel email o výběru koleje.**

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

**Menza Kramer a Derby**

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)  
**Většinou dražší. Koeficient +-1,5**

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)  
**Kolo je možné koupit/dostat. Existují autobusové spoje po kampusu a noční bus z restauračního zařízení.**

Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?  
**Skolní ucty, potkat se s academic advisorem.**

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?  
**ne**

Pracoval/a jste během studia?  
**ne**

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?  
**N/A**

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).  
**Koupit si auto a cestovat. Projít si tipy na [reports.cvut.cz](https://reports.cvut.cz) nebo na [tripadvisoru](https://www.tripadvisor.com)**

## Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?  
**Vlastní zdroje nabyté tvrdou prací**

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

- a) z toho stravování
  - b) z toho ubytování
  - c) z toho na cestování a volný čas
- 15000 CZK
- a) 500 CZK
  - b) 0 CZK
  - c) 14500 CZK

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)  
**2-3%**

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?  
**Vypláceno na účet, včas.**

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)

Zahranicni ucet nebyl treba. Ceske karty fungovaly většinou všude. Doporučuji equa bank, kde je vyber v zahraniči za 5 CZK. V kombinaci s druhym ucem by se nemelo stat, ze ani jedna karta nebude fungovat.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Neco malo na zacatku semestru + \$610 za semestr za zbytecne a nesmyslne pojisteni.

## Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?

43

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?

43

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)?

**Volitelné**

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?

Ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

**Vyplni se formular a pan prodekan ho podepise. Na FIT s minimem problemu.**

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?

**Nevim**

## Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.

**Studijne me pobyt prilis neobohatil.**

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

**Osobni prinos byl veliky. Zejmena rozsireni obzoru, poznani mistni kultury, networking a vse co k zahraničnímu pobytu patri.**

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou.

**Dostatecne az na situaci ohledne zdravotniho pojisteni.**

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)

**Nikde se nelze dozvědět, jaky mame presne budget na vyber predmetu, ubytovani a meal planu. Musite si zkouset zadat predmety a doufat, ze nic nedlužíte. Obcas maji zmatek v systemu a co fungovalo minuly semestr uz muze byt tento semestr jinak. Predmety na**

odlišných katedrách stojí různé a potom nastane situace, kdy zjistíte příliš pozdě, že vlastně dlužíte peníze za to, že studujete 12 kreditů / semestr, když budget byl 15 kreditů a budete to muset dopláct sami ze svého.

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

**Ano, pobyt byl výborný.**

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

**Architekturu záchodových kabin v ČR.**

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

**Ne**

Odkaz na fotogalerii, blog apod.